
令和４年度　指導検査結果（認可保育所）

件数 検査日 施設名 施設の概要
文書指摘
の有無

区分 文書による指摘内容 改善状況

1 4/26(火) グローバルキッズ武蔵新田園 下丸子1-17-15 あり 運営
施設長を配置すべきところ、配置した職員が施設長
の要件を満たしていなかった。

改善済

消火訓練を月1回以上実施すべきところ、実施され
ていない月があった。

改善済

主任保育士専任加算を受給している場合、主任保
育士は主任業務に専任すべきところ、早番、遅番の
時間帯で配置基準上必要な保育士として保育従事
している日があった。

改善済

調理従事者については、その雇入れの際または当
該業務への配置替えの際、検便による健康診断を
行わなければならないところ、調理従事者1名の検
便検査を実施していなかった。

改善済

睡眠中の子どもの姿勢については、仰向け寝を徹
底すべきところ、うつぶせ寝及び横向き寝を仰向け
寝に直していなかった。

改善済

3 5/31(火) このえ洗足池 南千束3-33-6 なし

運営
法外援護費を受けている看護師は看護業務に専従
すべきところ、配置基準上必要な保育に従事してい
た。

改善済

保育
保育所は、開所時間を通じて常時保育士2名以上を
配置すべきところ、早番の時間帯において保育士が
適正に配置されていなかった。

改善済

5 6/14(火) グローバルキッズ雑色園 仲六郷2-43-11 あり 運営
消火訓練を月1回以上実施すべきところ、実施され
ていない月があった。

改善済

6 6/16(木) にじいろ保育園中馬込 中馬込3-11-32 なし

7 6/17(金) キッズラボ西馬込駅前保育園 西馬込1-29-5 なし

保育施設のじゅうたん・マット等は防炎処理を施され
たものを使用しなければならないところ、保育室で使
用していたマットは防炎性能を有していなかった。

改善済

消火訓練を月1回以上実施すべきところ、実施され
ていない月があった。

改善済

令和3年度において、不審者対応訓練を実施すべき
ところ実施していない。

改善済

保育
保育所は、開所時間を通じて常時保育士2名以上を
配置すべきところ、早番の時間帯において保育士が
適正に配置されていなかった。

改善済

9 6/22(水) アスクおんたけ保育園 東嶺町5-17 なし

10 6/24(金) さくらさくみらい長原

(第一園舎：０～２歳児)
　上池台１一５－２

(第二園舎：３～５歳児)
　南千束１－１３－９

あり 保育
保育所は、開所時間を通じて常時保育士2名以上を
配置すべきところ、早番の時間帯において保育士が
適正に配置されていなかった。

改善済

11 6/27(月) そらのいえ保育園 大森中1-14-1 なし

12 6/28(火) あい保育園大森西
大森西4-11-5

コンフォリア大森町1階
あり 保育

保育所は、開所時間を通じて常時保育士2名以上を
配置すべきところ、早番の時間帯において保育士が
適正に配置されていなかった。

改善済

13 9/5(月) アスク蒲田一丁目 蒲田1-2-13 なし

2 5/23(月) 簡野学園ふぞく六郷保育園

4

南六郷3-10-11 あり

山王1-26-4 あり6/3(金) AIAI　NURSERY　大森

8 6/20(月) 仲池上1-25-4 あり天才キッズクラブ楽学館仲池上園

運営

運営

保育



令和４年度　指導検査結果（認可保育所）

件数 検査日 施設名 施設の概要
文書指摘
の有無

区分 文書による指摘内容 改善状況

非常勤職員の採用時に、雇入通知書等の文書を交
付し、必要な勤務条件を明示すべきところ、休暇の
項目について内容不十分であった。

改善済

育児・介護休業規程は法改正等に応じて、随時整備
する必要があるところ、整備されておらず内容に不
備がある。

改善済

令和3年度において、不審者対応訓練を実施すべき
ところ実施していない。

改善済

睡眠チェックは、睡眠中の児童の顔色や呼吸の状
態等をきめ細やかに行うべきところ、確認をしていな
かった。また、仰向け寝を徹底すべきところ、横向き
寝を仰向け寝に直していなかった。

改善済

窒息の可能性のある玩具等が保育環境下に置かれ
ていないかなどについて、定期的に点検すべきとこ
ろ、点検していなかった。

改善済

運営
法外援護費を受けている看護師は看護業務に専従
すべきところ、配置基準上必要な保育に従事してい
た。

改善済

会計
委託費の使途範囲の要件が規定されているが、そ
の要件の範囲内で経費等に充当されていなかった。

改善済

16 9/9(金) ナーサリールームベリーベアー矢口 矢口2-14-5 あり 運営
保育施設のじゅうたん・マット等は防炎処理を施され
たものを使用しなければならないところ、保育室で使
用していたマットは防炎性能を有していなかった。

改善済

17 9/12(月) にじいろ保育園南馬込四丁目 南馬込4-29-7 なし

18 9/14(水) キッズラボ下丸子園 下丸子4-6-19　1階 なし

19 9/16(金) さくらさくみらい石川台 東雪谷2-10-7 あり 運営
保育施設のじゅうたん・マット等は防炎処理を施され
たものを使用しなければならないところ、保育室で使
用していたマットは防炎性能を有していなかった。

改善済

20 9/20(火) アスク池上 池上8-1-3 なし

運営
消火訓練を月1回以上実施すべきところ、実施され
ていない月があった。

改善済

保育

睡眠チェックは、睡眠中の児童の顔色や呼吸の状
態等をきめ細やかに行うべきところ、確認をしていな
かった。また、仰向け寝を徹底すべきところ、横向き
寝を仰向け寝に直していなかった。

改善済

調理従事者等については、月1回以上検便検査を実
施しなければならないところ、１名の検便検査を実施
していない月が１回あった。

改善済

睡眠チェックは、睡眠中の児童の顔色や呼吸の状
態等をきめ細やかに行うべきところ、確認をしていな
かった。また、仰向け寝を徹底すべきところ、横向き
寝を仰向け寝に直していなかった。

改善済

窒息の可能性のある玩具等が保育環境下に置かれ
ていないかなどについて、定期的に点検すべきとこ
ろ、点検していなかった。

改善済

23 9/26(月) こどもヶ丘保育園武蔵新田園 矢口1-16-19 あり 運営
事業者は、常時使用する労働者を雇い入れる時は、
当該労働者に対し、医師による健康診断を行わなけ
ればならないところ、未受診の職員が2名いた。

改善済

24 9/28(水) 小鳩ナーサリースクール中馬込 中馬込2-2-18 あり 保育

睡眠チェックは、睡眠中の児童の顔色や呼吸の状
態等をきめ細やかに行うべきところ、確認をしていな
かった。また、仰向け寝を徹底すべきところ、横向き
寝を仰向け寝に直していなかった。

改善済

25 9/30(金) 小池保育園 上池台4-23-9 あり 保育

睡眠チェックは、睡眠中の児童の顔色や呼吸の状
態等をきめ細やかに行うべきところ、確認をしていな
かった。また、仰向け寝を徹底すべきところ、横向き
寝を仰向け寝に直していなかった。

改善済

26 10/3(月) にじいろ保育園南馬込桜通り 南馬込6-22-1 あり 運営
避難訓練及び消火訓練を月1回以上実施すべきとこ
ろ、実施されていない月があった。

改善済

22 9/22(木) 千鳥さくら 千鳥2-28-11

仲六郷4-34-21 あり

21

14 9/6(火) 今泉 矢口2-26-17 あり

15 9/7(水) グローバルキッズ六郷保育園

9/22(木) グローバルキッズ馬込園 南馬込1-7-14 あり

保育

運営

あり 保育



令和４年度　指導検査結果（認可保育所）

件数 検査日 施設名 施設の概要
文書指摘
の有無

区分 文書による指摘内容 改善状況

27 10/4(火) 認可保育所Bambini 田園調布1-50-6 なし

調理従事者等については、月1回以上検便検査を実
施しなければならないところ、1名の検便検査を実施
していない月が1回あった。

改善済

入所児童の令和3年度の歯科健康診断の記録を確
認したところ、3歳児1名が未実施だった。

改善済

窒息の可能性のある玩具等が保育環境下に置かれ
ていないかなどについて、定期的に点検すべきとこ
ろ、点検していなかった。

改善済

29 10/11(火) アスクゆきがや 雪谷大塚町9-13-301 なし

30 10/11(火) このえ鵜の木

(本園：０歳児、３～５歳児)
　鵜の木２－１６－５
(分園：１～２歳児)
　鵜の木２－２０－７

なし

31 10/12(水) さくらさくみらい平和島 大森北6-26-22 あり 保育
医療機関を受診した事故について、1件、区に事故
報告書を提出していなかった。

改善済

延長保育の補食の献立が作成されていなかった。 改善済

入所時健康診断が未実施の児童が１名いた。 改善済

33 10/21(金) こどもヶ丘保育園大森北園 大森北6-30-18 なし

34 10/24(月) キッズラボ蒲田園 蒲田5-44-5　1階 なし

35 10/26(水) クオリスキッズ北千束保育園 北千束2-25-11 あり 保育
窒息の可能性のある玩具等が保育環境下に置かれ
ていないかなどについて、定期的に点検すべきとこ
ろ、点検していなかった。

改善済

36 10/28(金) はぐはぐドンキadventure 山王3-6-3　5階 あり 運営

主任保育士専任加算を受給している場合、主任保
育士は主任業務に専任すべきところ、早番、遅番の
時間帯で配置基準上必要な保育士として保育従事
している日があった。

改善済

37 10/31(月) このえ雑色 仲六郷2-7-11 あり 保育 入所時健康診断が未実施の児童が複数名いた。 改善済

運営
保育施設のじゅうたん・マット等は防炎処理を施され
たものを使用しなければならないところ、保育室で使
用していたマットは防炎性能を有していなかった。

改善済

1名の児童について、1年に2回行っている定期健康
診断のうち、1回が未実施だった。

改善済

令和4年度に医療機関を受診した事故について、4
件、区に事故報告書を提出していなかった。

改善済

39 11/4(金) キッズルームOhana平和島園 大森西2-2-29 あり 会計
委託費の管理・運用については制限があるが、制限
を遵守していなかった。この結果、当期末支払資金
残高の制限以下で保育していなかった。

改善中

40 11/9(水) グローバルキッズ鵜の木園 鵜の木2-36-10 あり 保育

給食の業務に従事する労働者に対し、当該業務へ
の配置替えの際、検便による健康診断を行わなけ
ればならないところ、1名の調理従事者の検便検査
結果がなかった。

改善済

41 11/15(火) アスクみなみ久が原 南久が原1-24-16 あり 運営
消火訓練を月1回以上実施すべきところ、実施され
ていない月があった。

改善済

42 11/16(水) にじいろ保育園南雪谷 南雪谷5-10-12 なし

10/7(金) ナーサリールームベリーベアー大森西

(本園：２～５歳児)
　大森西５－２５－２１
(分園：１歳児のみ)
　大森西３－２８－５

あり

32 10/18(火) グローバルキッズ蒲田第二園
西蒲田８－４－7

N’sウエスト蒲田1階～3階

38 10/31(月) さくらさくみらい鵜の木 鵜の木1-16-14

28

あり

あり

保育

保育

保育



令和４年度　指導検査結果（認可保育所）

件数 検査日 施設名 施設の概要
文書指摘
の有無

区分 文書による指摘内容 改善状況

保育所は、開所時間を通じて常時保育士2名以上を
配置すべきところ、早番の時間帯において保育士が
適正に配置されていなかった。

改善済

睡眠中の子どもの姿勢については、仰向け寝を徹
底すべきところ横向き寝を仰向け寝に直していな
かった。

改善済

窒息の可能性のある玩具等が保育環境下に置かれ
ていないかなどについて、定期的に点検すべきとこ
ろ、点検していなかった。

改善済

44 11/21(月) 明日葉保育園相生園 西蒲田6-18-8 なし

45 11/29(火) 森の保育園 仲池上1-31-13　3階 あり 保育
区が保護者に負担させることが適当でないとしてい
る品目を保護者に持参させていた。

改善済

46 12/2(金) このえ南千束 南千束1-12-2 なし

47 12/5(月) アスク下丸子 下丸子1-8-23 なし

1名の児童について、1年に2回行っている定期健康
診断のうち、1回が未実施だった。

改善済

区が保護者に負担させることが適当でないとしてい
る品目を保護者に持参させていた。

改善済

保育施設のじゅうたん・マット等は防炎処理を施され
たものを使用しなければならないところ、保育室で使
用していたマットは防炎性能を有していなかった。

改善済

要綱に定める常勤に該当しない職員について、大田
区に毎月報告する在籍職員名簿で非常勤と報告す
べきところ常勤と報告していた。

改善済

保育
調理従事者等については、月１回以上検便検査を
実施しなければならないところ、1名の検便検査を実
施していない月が1回あった。

改善済

運営
要綱に定める常勤に該当しない職員について、大田
区に毎月報告する在籍職員名簿で非常勤と報告す
べきところ、常勤と報告していた。

改善済

保育
睡眠チェックは、睡眠中の児童一人一人の顔色や
呼吸の状態、体温などきめ細やかに行うべきところ、
確認をしていなかった。

改善済

51 12/23(金) 太陽の子南雪谷 南雪谷4-14-11 あり 運営
区が保護者に負担させることが適当でないとしてい
る品目を保護者に持参させていた。

改善済

52 1/10(火) みらいく久が原園 久が原4-25-2 あり 運営
保育施設のじゅうたん・マット等は防炎処理を施され
たものを使用しなければならないところ、保育室で使
用していたマットは防炎性能を有していなかった。

改善済

53 1/10(火) 簡野学園ふぞく東六郷保育園 東六郷1-13-25 あり 運営
避難訓練を月1回以上実施すべきところ、実施され
ていない月があった。

改善済

調理従事者等については、月1回以上検便検査を実
施しなければならないところ、2名の検便検査を実施
していない月が２回あった。

改善済

窒息の可能性のある玩具等が保育環境下に置かれ
ていないかなどについて、定期的に点検すべきとこ
ろ、点検していなかった。

改善済

あり

池上6-3-10 あり

50 12/19(月) ポピンズナーサリースクール西六郷 西六郷3-1-7 あり

54

48

グローバルキッズ池上園49 12/13(火)

あり大森北1-6-8えがおの森保育園・おおもり駅前

あり大森南保育園11/18(金)43 大森南4-14-5

12/6(火)

1/13(金) 南馬込第二保育園 南馬込1-24-9

保育

保育

運営

保育



令和４年度　指導検査結果（認可保育所）

件数 検査日 施設名 施設の概要
文書指摘
の有無

区分 文書による指摘内容 改善状況

保育施設のじゅうたん・マット等は防炎処理を施され
たものを使用しなければならないところ、保育室で使
用していたマットは防炎性能を有していなかった。

改善済

要綱に定める常勤に該当しない職員について、大田
区に毎月報告する在籍職員名簿で非常勤と報告す
べきところ常勤と報告していた。

改善済

調理従事者等については、月1回以上検便検査を実
施しなければならないところ、応援調理従事者3名の
調理業務従事前の検便検査結果を保管していな
かった。

改善済

入所児童に事故があった時には、区に報告しなけれ
ばならないところ、1件の事故について、速やかに区
に報告していなかった。

改善済

56 1/17(火) 大森駅前 大森北1-6-6 なし

運営
保育施設のじゅうたん・マット等は防炎処理を施され
たものを使用しなければならないところ、保育室で使
用していたマットは防炎性能を有していなかった。

改善済

保育所は、開所時間を通じて常時保育士2名以上を
配置すべきところ、早番、遅番の時間帯において非
常勤の保育士2名で保育をしていた日があった。

改善済

睡眠チェックは、睡眠中の児童一人一人の顔色や
呼吸の状態、体温などきめ細やかに行うべきところ、
確認をしていなかった。

改善済

窒息の可能性のある玩具等が保育環境下に置かれ
ていないかなどについて、定期的に点検すべきとこ
ろ、点検していなかった。

改善済

58 1/20(金) グローバルキッズ上池台 上池台5-5-12 あり 保育
睡眠チェックは、睡眠中の児童一人一人の顔色や
呼吸の状態、体温などきめ細やかに行うべきところ、
確認をしていなかった。

改善済

調理従事者及び調乳担当者については、月1回以
上の検便を実施しなければならないところ、複数名
の検便検査を実施していない月が複数あった。

改善済

1名の児童について、1年に2回行っている定期健康
診断のうち、1回が未実施だった。

改善済

区が保護者に負担させることが適当でないとしてい
る品目を保護者に持参させていた。

改善済

60 1/25(水) ベネッセ池上 池上3-13-4 あり 保育
窒息の可能性のある玩具等が保育環境下に置かれ
ていないかなどについて、定期的に点検すべきとこ
ろ、点検していなかった。

改善済

61 1/27(金) 池上どろんこ 池上1-19-32 なし

62 1/30(月) マミーズエンジェル池上駅前 池上7-1-1 なし

59

57

中央4-13-18 あり

あり西馬込1-16-18

ナーサリー新井宿1/16(月)55

ケンパ西馬込1/18(水)

東嶺町28-4 ありクオリスキッズくがはら1/24(火)

保育

保育

運営

保育



令和４年度　指導検査結果（認可保育所）

件数 検査日 施設名 施設の概要
文書指摘
の有無

区分 文書による指摘内容 改善状況

運営
保育施設のじゅうたん・マット等は防炎処理を施され
たものを使用しなければならないところ、保育室で使
用していたマットは防炎性能を有していなかった。

改善済

調理・調乳従事者等については、月1回以上検便検
査を実施しなければならないところ、４名の調乳従事
者の検便検査を実施していない月が１回あった。

改善済

園で提供している離乳食（離乳初期から離乳完了
期）の検食を行っていなかった。

改善済

睡眠中の子どもの姿勢については、仰向け寝を徹
底すべきところ、横向き寝を仰向け寝に直していな
かった。

改善済

会計
拠点区分間貸付金は当該事業年度末までに精算し
なければならないが、精算していなかった。

改善中

睡眠チェックは、睡眠中の児童一人一人の顔色や
呼吸の状態、体温などきめ細やかに行うべきところ、
確認をしていなかった。

改善済

窒息の可能性のある玩具等が保育環境下に置かれ
ていないかなどについて、定期的に点検すべきとこ
ろ、点検していなかった。

改善済

65 2/6(月) 鵜の木いまいずみ 南久が原2-30-5 あり 運営
避難訓練を月1回以上実施すべきところ、実施され
ていない月があった。

改善済

保育所は、開所時間を通じて常時保育士2名以上を
配置すべきところ、早番の時間帯において保育士が
適正に配置されていなかった。

改善済

窒息の可能性のある玩具等が保育環境下に置かれ
ていないかなどについて、定期的に点検すべきとこ
ろ、点検していなかった。

改善済

67 2/7(火) にじいろ保育園矢口渡 多摩川1-34-5 なし

68 2/10(金) グローバルキッズ大森西園 大森西2-15-24 あり 運営
非常勤職員1名の所定労働時間について、勤務実
績に基づいた労働時間を区に報告すべきところ、勤
務実績がない月があった。

改善済

認可時の図面と使用方法に変更があった場合は、
内容変更届を提出すべきところ、内容変更届が提出
されていなかった。

改善済

避難訓練を月1回以上実施すべきところ、実施され
ていない月があった。

改善済

睡眠チェックは、睡眠中の児童の顔色や呼吸の状
態等をきめ細やかに行うべきところ、確認をしていな
かった。また、仰向け寝を徹底すべきところ、横向き
寝を仰向け寝に直していなかった。

改善済

令和4年度に医療機関を受診した事故について、２
件区に事故報告書を提出していなかった。

改善済

下丸子3-9-9さんさん森の保育園下丸子2/13(月)69 あり

西二なかよし保育園2/7(火)66 西六郷2-30-3

64

多摩川保育園2/1(水)63

第二蒲田保育園

あり

あり多摩川2-24-63

南蒲田1-7-20 あり2/3(金)

保育

運営

保育

保育

保育



令和４年度　指導検査結果（認可保育所）

件数 検査日 施設名 施設の概要
文書指摘
の有無

区分 文書による指摘内容 改善状況

保育
保育所は、開所時間を通じて常時保育士2名以上を
配置すべきところ、早番の時間帯において保育士が
適正に配置されていなかった。

改善済

会計
当期末支払資金残高が当該年度の委託費収入の
30％を超えている。

改善済

調理従事者等については、月1回以上検便検査を実
施しなければならないところ、1名の検便検査を実施
していない月が1回あった。

改善済

睡眠チェックは、睡眠中の児童の顔色や呼吸の状
態等をきめ細やかに行うべきところ、確認をしていな
かった。また、睡眠チェックを行った記録が確認でき
ない時間帯があった。

改善済

会計
計算書類に区分を設けているが、本部の資産購入
などを施設が支出しており、本部が資金を負担して
いなかった。

改善中

72 2/17(金) Gakkenほいくえん馬込 北馬込2-30-3 なし

運営
要綱に定める常勤に該当しない職員について、大田
区に毎月報告する在籍職員名簿で非常勤と報告す
べきところ、常勤と報告していた。

改善済

保育
調理従事者の健康チェックを行っていない日があっ
た。

改善済

74 2/21(火) 蒲田音楽学園保育園 西蒲田4-27-2 あり 保育
窒息の可能性のある玩具等が保育環境下に置かれ
ていないかなどについて、定期的に点検すべきとこ
ろ、点検していなかった。

改善済

75 2/22(水) おはよう保育園マチノマ大森 大森西3-1-38　3階 あり 運営

主任保育士専任加算を受給している場合、主任保
育士は主任業務に専任すべきところ、早番、遅番の
時間帯で配置基準上必要な保育士として保育従事
している日があった。

改善済

76 2/24(金) 丸子ベビー 下丸子3-21-17 あり 運営
非常勤職員1名の所定労働時間について、勤務実
績に基づいた労働時間を区に報告すべきところ、勤
務実績がない月があった。

改善済

あり仲六郷1-29-10簡野学園ふぞく仲六郷保育園2/20(月)73

あり南馬込1-9-1先

みらいく鵜の木園2/14(火)70 鵜の木1-19-3

おおたみんなの家2/15(水)71

あり

保育


